

Styrelsemöte

När Onsdag 10/6 kl. 19:00

Var Utomhus på gården

Närvarande Maria Holmberg Forslund, ordförande
Jesper Svensson, kassör
Pernilla Vangenmo, sekreterare
Susanne Wedberg, suppleant
Nadja Ben Ammar, suppleant

Föregående protokoll

Diskuterat och godkänt.

Ekonomi

Ekonomi redovisades och godkändes

Aktiviteter och uppdrag

Styrelsen diskuterade problematiken med fortkörning på gårdarna. Vi besökta föreningen Svartbäcken 1, för att titta på deras gummigupp och inhämta information från den styrelsen kring hanteringen av guppen. Vi gick runt på våra gårdar för att titta på möjlig placering av eventuella gupp hos oss.

Ett brev (mejl) från ordförande med samlad information kring detta skickas ut till medlemmarna.

Skyltar till gästparkeringarna kommer att sättas upp snarast.

Nästa styrelsemöte onsdag 19/8 kl.19:00 hos Nadja i hus 31

Vid protokollet
Maria Holmberg Forslund